

Informazione Regolamentata n. 20079-20-2020

Data/Ora Ricezione 24 Novembre 2020 20:16:22

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : H-FARM S.p.A.

Identificativo : 139667

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : HFARMN03 - Franchin

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 24 Novembre 2020 20:16:22

Data/Ora Inizio : 24 Novembre 2020 20:16:23

Diffusione presunta

Oggetto : AVVENUTA NOTIFICA A CONSOB DEL

KID (KEY INFORMATION DOCUMENT)

RELATIVO A PRESTITO

OBBLIGAZIONARIO CONVERTIBILE "H-

FARM POC 2020-2025"

Testo del comunicato

H-FARM S.p.A., societa quotata su AIM Italia sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana, comunica di aver notificato agli uffici competenti di Consob il KID sul Prestito Obbligazionario Convertibile "H-FARM POC 2020-2025" ("POC 2020-2025).

Il KID sul Prestito Obbligazionario Convertibile "H-FARM POC 2020-2025" e pubblicato nella sezione "Investors" dell'area "Aumento di Capitale 2020" del sito "www.h-farm.com".

Il presente comunicato e pubblicato on-line sul sito societario nella sezione "Investors – Comunicati Stampa".





AVVENUTA NOTIFICA A CONSOB DEL KID (KEY INFORMATION DOCUMENT) RELATIVO A PRESTITO OBBLIGAZIONARIO CONVERTIBILE "H-FARM POC 2020-2025"

Ca' Tron, 24 novembre 2020 – H-FARM S.p.A., società quotata su AIM Italia sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana, comunica di aver notificato agli uffici competenti di Consob il KID sul Prestito Obbligazionario Convertibile "H-FARM POC 2020-2025" ("POC 2020-2025).

Il KID sul Prestito Obbligazionario Convertibile "H-FARM POC 2020-2025" è pubblicato nella sezione "Investors" dell'area "Aumento di Capitale 2020" del sito "www.h-farm.com".

Il presente comunicato è pubblicato on-line sul sito societario nella sezione "Investors – Comunicati Stampa".

H-FARM

E' la piattaforma d'innovazione in grado di supportare la creazione di nuovi modelli d'impresa e la trasformazione ed educazione dei giovani e delle aziende italiane in un'ottica digitale. Fondata nel gennaio 2005 come primo incubatore di startup al mondo, ha saputo rinnovarsi e adattarsi alle esigenze di mercato senza mai perdere di vista i valori portanti che stanno nel cogliere le opportunità indotte dall'innovazione digitale e nel mantenere un approccio Human centric. Oggi è l'unica realtà al mondo che unisce in un unico luogo investimenti, servizi per le imprese e formazione. Strutturata come un campus, alle porte di Venezia, H-FARM si estende su 51 ettari, di cui 20 di area boschiva, ed è il più importante polo di innovazione in Europa. Conta oltre 600 persone che lavorano in territorio italiano ed è considerata un unicum a livello internazionale. Codice ISIN Azioni ordinarie H-FARM S.p.A. IT0004674666. Ticker: FARM.

Per maggiori informazioni: H-FARM S.p.A. Investor Relator: Luca Valerio: investor@h-farm.com

Ufficio Stampa Serena Gasparoni: serena.gasparoni@h-farm.com Nomad EnVent Capital Markets Ltd 42 Berkeley Square - London W1J 5AW Italian Branch - Via Barberini 95, 00187 Rome (Italy) Tel. +44 (0) 2035198451 / +39 06 896841 Paolo Verna - pverna@enventcapitalmarkets.co.uk

Fine Comunicato	n.20079-20
-----------------	------------

Numero di Pagine: 4